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 ط (انق 4 ) : التمرين الأول  

 

      R عبارة جبرٌة بحٌث       : (2  +𝔁 ) – ²(1 – 𝔁  )– 3²  =R . 
 .Rبس ط العبارة  ( أنشر ثم  1  
 . Rللعبارة  ثم  استنتج تحلٌلا  داء عاملٌن.إلى ج    3² –(  𝔁 – 1)²  ( حل ل العبارة2  

 .  ( 𝔁 – 3) ( 𝔁+  2)  = 0المعادلة :    ( حل 3  
 ثم  مث ل حلولها بٌانٌا. . 𝔁 –    ≤R(  𝔁+  2) ( حل المتراجحة :   4  
 
 

   ( ةنقط 5,5 ) : التمرين الثاني  

                         

  .(O; ;)  تجانسم و تعامدم علمممنسوب إلى المستوي      

     ♦)الإنشاء على ورقة ملٌمترٌه(♦. C(  -4;  -3و )   A ،  (2  ;3-  )B ( 2;  3) عل م النقط: ( 1  
 . ABCثم  استنتج نوع المثلث .  BCو  ABأحسب الطولٌن ( 2  

   . بالانسحاب الذي شعاعه  Aصورة  Dأنشئ النقطة  (3  

 .Dأحسب إحداثٌتً  -       
 AC )⊥ (BD. )( أثبت أن :  )4  
 
 

 ( ةنقط 1,5 ):   الثالثالتمرين    

 

      EFG مثلث. 

 . بالانسحاب الذي شعاعه  Gصورة  M( أنشئ النقطة 1  

 . =  +  حٌث:   Kأنشئ النقطة ( 2  

 . +  =  بٌ ن أن :   ( 3  

 
 

 ( تٌننقط ):   الرابعالتمرين     

           

      𝓕 دالة تآلفٌة تمثٌلها البٌانً هو المستقٌم (d)  ( 1 ; 5الذي ٌشمل النقطتٌن  )A   (  1 ; 1و-  )B . 
 . 𝓕( حد د العبارة الجبرٌة للدالة 1  
 ♦)الإنشاء غٌر مطلوب(♦عل ل. على استقامة واحدة ؟ C(  5 ; 0و )  A  ،B ( هل النقط2  
 
    
 

 : الرياضياتالثاني في مادةالاختبار  

 



 
 

 2/1الصفحة 
 
 
 

 نقاط ( 8)   : مسألة  

                     

 ترٌد تسجٌل ابنتها عفاف فً نادي للعطلة الصٌفٌة ذو نشاطات رٌاضٌة و ثقافٌة و ذلك  السٌدة إٌمان        
 نفسها أمام خٌارٌن : ت  د  ج  لشهر أوت لِذا و       
 لكل ٌوم عطلة .     DA 150: تدفع   A الاختيار  
 لكل ٌوم عطلة .    DA 120اشتراك مسب ق و  DA 240: تدفع  B الاختيار  
    
 ٌوما. 20( ساعد السٌدة إٌمان فً اختٌار التسعٌرة الأفضل لتسجٌل ابنتها لمدة 1  
 الأٌام التً تقضٌها عفاف فً النادي .عدد  𝔁( لٌكن 2  

 . Aبالمبلغ حسب الاختٌار  𝔁الدالة التً ترفق العدد  𝓕و           

 . Bبالمبلغ حسب الاختٌار  𝔁الدالة التً ترفق العدد  𝓰 و          
 .𝓰(𝔁و )  𝓕(𝔁أكتب العبارتان ) -      
                                                                                                                                                                                         
              أنقل الجدول الآتً ثم أتممه : ( 3  
 

 
 
 
 

 
       

 . 𝓰و  𝓕الدالتٌن  كل من على ورقة ملٌمترٌهل مث  ( 4  
 ا . ا واحدا ٌمثل ٌوما  1cmحور الفواصل : كل نؤخذ على مِ  )     

 .( DA 100ٌمثل   1cmحور التراتٌب : كلعلى مِ  و             
 ها.ل  ثم  فس ر ح   .  𝓰  =(𝔁)𝓕(𝔁)( حل المعادلة :   5  
 . ٌوما 15الاختٌار الأفضل لإٌمان من أجل ا بٌانٌا  د  د ِ ح  ( 6  
                                                                                 ا(.( ما هو الاختٌار الأفضل حسب عدد الأٌام )بٌانٌا 7  

 

 

 

 

 

 

 

 عــــدد الأيــــــــــام 5 .......... .......... ..........

 A (DA)الاختـيـار المبلغ ب .......... 1200 .......... 2700

 B (DA)الاختـيـار المبلغ ب .......... .......... 2040 ..........

 نتمنى أن يكون النجاح حليفكم




